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אשראי חוץ בנקאי, מימון רכש, התמחות במימון ייבוא/ייצוא, הלוואות עסקיות וסיוע לתזרים המזומנים – גרין ארק, מקבוצת ביכורי השדה, מאפשרת לעסקים קטנים ובינוניים מימון זמין, אמין ובתנאים אטרקטיביים. מימון ואשראי חוץ בנקאיים עם גב פיננסי ומקצועי. אתם והעסק שלכם בידיים טובות!

מימון תהליכי ייבוא

מאחורי המקצוענים של גרין ארק עשרות שנים של ניהול מהלכי ייבוא לישראל. מימון ייעודי לייבוא יכול להיות ההבדל בין הצלחת העסקה לכישלונה ואיתנו ההצלחה, בהיבט הפיננסי, מובטחת. אשראי מותאם אישית ומימון הפער בין תשלום על הסחורה למכירתה בשוק המקומי.

מימון בתחום הייצוא

ייצוא מישראל לחו"ל עשוי להיות מורכב וכולל היבטים מעכבים רבים והוצאות שונות. גרין ארק מסייעת בקבלת המימון הנחוץ לכם לניהול נכון של תהליכי ייצוא, הוזלת עלויות ייצוא ומעבר מנצח של התהליך.

מימון ציוד ורכש

כדי להתרחב ולצמוח, העסק שלכם חייב שדרוגי ציוד ופעולות רכש. גרין ארק מעמידה אשראי חוץ בנקאי ייעודי למימון ציוד ורכש, במינימום בירוקרטיה ובזמינות אשראי גבוהה כך שאתם יכולים להתרכז בניהול העסק והובלתו לצמיחה. 

הלוואות עסקיות

הלוואות מהירות, מותאמות אישית ובתנאים מועדפים לעסקים קטנים ובינוניים. הלוואה עסקית ללא השפעה על האובליגו הבנקאי, גמישות בקביעת תנאי ההחזר הריאליים עבורכם. גרין ארק צמחה מהשטח ואנו מבינים את צרכי האשראי והמאפיינים של עסקים קטנים ובינוניים.


למה לעבוד עם גרין ארק?

מעל עשור של ניסיון באשראי חוץ בנקאי לעסקים וניהול תיקי אשראי מותאמים אישית. גרין ארק מקפידה על שירות מהיר, התאמה אישית מלאה, ליווי פיננסי לאורך כל הדרך ואמינות ללא פשרות. גרין ארק היא חלק מקבוצת ביכורי השדה וקבוצת נטו והאנשים מאחורינו הינם מקצוענים מוערכים במגזר העסקי הישראלי ומומחים בתהליכי ייבוא/ייצוא, הפצה מקומית, מימון ועוד – כך אתם מקבלים גב מקצועי ופיננסי שאין שני לו בשוק האשראי החוץ בנקאי.
