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הלוואה היא דרך מקובלת עבור עסקים לקבל כסף נזיל לצרכים עסקיים, אסטרטגיים או "שוטפים". מרבית העסקים יזדקקו בשלב כזה או אחר לקחת הלוואה לצורך הגדלת פעילות, רכישת מוצרים וציוד, התרחבות פיזית או שכירת עובדים, לצרכי שיפור תזרים מזומנים ולעוד מגוון אדיר של אפשרויות. אשראי עסקי הוא במובנים רבים הדלק של הכלכלה והמגזר העסקי לא יכול להתקיים ללא אשראי זמין. 
חברת גרין ארק היא שחקנית ותיקה בשוק האשראי החוץ בנקאי לעסקים ומציעה הלוואות עסקיות מותאמות אישית, עם גמישות בקביעת תנאי ההחזר ובריביות אטרקטיביות. פיתרון פיננסי זמין ויעיל כאשר הבנק מסרב לתת לכם אשראי או כאשר אתם רוצים פיתרון מימון יצירתי שאינו קשור לאובליגו הבנקאי של העסק. 
במקרים רבים, אנו בגרין ארק מעניקים הלוואות לטווח קצר של כמה חודשים. הלוואות עסקיות אלה משמשות בדר"כ למימון רכישת ציוד, למימון מהלכי ייבוא/ייצוא או על מנת לפתור קושי של נזילות בתזרים המזומנים של העסק.
בנוסף, אנו מעניקים הלוואות לטווח בינוני, כאשר הלוואות אלו ניתנות לתקופה של עד שנתיים. הלוואות אלו משמשות בדר"כ כצינור כספי נוסף ויציב לעסק - לתזרים המזומנים או לצורך עסקי אחר - לתקופה לא קצרה הנותנת שקט לעסק. 
יתרונות ההלוואות לעסקים מבית גרין ארק
· גמישות ביחס לנותני אשראי מוסדיים, כמו הבנקים. קבלת הלוואה בתנאים מועדפים ומותאמים אישית, מינימום בירוקרטיה, ויחס אישי המותאם לצרכי העסק שלך.
· הגודל והגב המקצועי-פיננסי של גרין ארק – חלק מקבוצת ביכורי השדה – מאפשרים לנו לגייס הון זול וכך לספק ללקוחותינו העסקיים אשראי בריביות נמוכות הקרובות לריביות בנקאיות.
· הלוואה עסקית ללא השפעה על האובליגו הבנקאי וצמצום התלות הפיננסית שלכם בבנק.
· עבודה עם גוף פיננסי מלווה מקצועי הכולל צוות מנוסה ומיומן, כולל בכירים במשק הישראלי בהנהגת החברה. 
