XI-STORE – מותג העל פורץ הדרך, במחירים מנצחים!

רשת XI-STORE מציעה את מוצרי ענקית האלקטרוניקה והטכנולוגיה שיאומי במחירים מנצחים ואטרקטיביים, עם אחריות ושירות ממש כאן בישראל. כך אנו מביאים לקהל הצרכנים הישראלי גם את החידושים הטכנולוגיים של Xiaomi וגם את התמחור הזול והנגיש המאפיין את המותג. מהיום כבר לא צריך לחפש Xiaomi store באתרים בחו"ל ולהתפלל שהחבילה תעבור במכס והמוצר יהיה מקורי – קונים בביטחון ובזול בסניפי XI-STORE וכאן באתר.

תאגיד Xiaomi ומוצרי MI

תאגיד שיאומי הוקם בסין בשנת 2010 וכיום הוא אחד מתאגידי האלקטרוניקה והטכנולוגיה הגדולים בעולם, כאשר בשוק הסמארטפונים החברה היא היצרנית הרביעית בגודלה! מוצרי החומרה של Xiaomi מאוגדים תחת הלוגו MI, המסמל Mobile Internet. אלו מוצרים בקטגוריות שונות, החל מסמארטפונים חזקים ומוצרי מדיה ועד שואבי אבק רובוטיים וקורקינטים חשמליים, המשלבים בצורה מושלמת  עיצוב נקי ואסתטי, ייצור מתקדם, טכנולוגיות חדשניות ותמחור נמוך ונגיש. 
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רשת XI-STORE  מפעילה חנות אינטרנטית מתקדמת וכן שני סניפים בת"א וסניף אחד באילת. הרשת מציעה פתרון מקיף ואיכותי של Xiaomi store מלאה לשוק הישראלי, כאשר הדגשים המובילים פעילות זו של Xiaomi Israel הם תמחור אגרסיבי ונמוך, רק מוצרים מקוריים ומותאמים לשוק הישראלי, אחריות ושירות בישראל והצעת מגוון רחב של מוצרי שיאומי – לחיים טכנולוגיים מתקדמים ומהנים יותר, בלי לשבור את הארנק!

בחנויות XI-STORE אתם מקבלים חוויה מלאה ומשובחת של חנות Xiaomi Israel, ללא פערי תיווך וללא הטרחה וכאב הראש שביבוא אישי של מוצרי אלקטרוניקה מחו"ל. איתנו אתם באמת נהנים מכל העולמות! מוזמנים להצטרף למשפחת המשתמשים המרוצים של מוצרי MI מבית תאגיד הענק החדשני Xiaomi


